
Анализ анкетирования родителей по ФГОС ДО 

Январь 2015 г. 

Группа № 1 

Всего детей в группе – 28 

Анкет: 16 – 57% группы 

 

№  Вопросы Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

1 Посещали ли Вы родительские конференции в ДОУ по вопросам изменений государственной 

политики в области образования в течение 2011 – 2014 г.г.? 

 

9 56% 7 44%   

2 Знаете ли Вы, как расшифровывается ФГОС ДО? 

 

14 88% 2 12%   

3 Знаете ли Вы содержание ФГОС ДО и почему образование РФ нуждается в переменах? 
 

9 56% 5 32% 2 12% 

4 Знаете ли Вы, что важнейшей задачей современного образования является повышение качества 

образовательных услуг? 

 

15 94% 1 6%   

5 Информированы ли Вы о переходе дошкольного образования на новые образовательные 

стандарты? 

 

13 82% 1 6% 2 12% 

6 Считаете ли Вы, что введение ФГОС ДО положительно скажется на развитии и 

образовательных результатах Вашего ребенка? 

 

8 50% 2 12% 6 38% 

7 Собираетесь ли Вы продолжить знакомство с материалами ФГОС ДО самостоятельно? 

 

11 69% 4 25% 1 6% 

8 Нуждаетесь ли Вы в консультативной помощи в изучении ФГОС ДО и готовы посещать 

мероприятия в ДОУ по вопросам введения ФГОС ДО? 

 

6 38% 9 56% 1 6% 

 Итого  

 
67%  24%  9% 

 

 

   

 

Основными источниками 

информации о введении и 

реализации ФГОС ДО для Вас 

являются: 

 

Воспитатель и (или) 

администрация ДОУ 

 

Печатные средства массовой 

информации (газеты, 

журналы) 

 

Электронные средства 

массовой информации 

(телевидение, радио, 

интернет) 

 

Сайт ДОУ 

 

Другое_ 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

14 

 

88% 5 32% 6 38%     

 

 



Анализ анкетирования родителей по ФГОС ДО 

Январь 2015 г. 

Группа № 2 

Всего детей в группе – 28 

Анкет: 25 – 89% группы 

 

№  Вопросы Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

1 Посещали ли Вы родительские конференции в ДОУ по вопросам изменений государственной 

политики в области образования в течение 2011 – 2014 г.г.? 

 

18 72% 7 28%   

2 Знаете ли Вы, как расшифровывается ФГОС ДО? 

 

21 84% 4 16%   

3 Знаете ли Вы содержание ФГОС ДО и почему образование РФ нуждается в переменах? 
 

18 72% 3 12% 4 16% 

4 Знаете ли Вы, что важнейшей задачей современного образования является повышение качества 

образовательных услуг? 

 

21 84% 1 4% 3 12% 

5 Информированы ли Вы о переходе дошкольного образования на новые образовательные 

стандарты? 

 

20 80% 4 16% 1 4% 

6 Считаете ли Вы, что введение ФГОС ДО положительно скажется на развитии и 

образовательных результатах Вашего ребенка? 

 

17 68% 2 8% 6 24% 

7 Собираетесь ли Вы продолжить знакомство с материалами ФГОС ДО самостоятельно? 

 

19 76% 4 16% 2 8% 

8 Нуждаетесь ли Вы в консультативной помощи в изучении ФГОС ДО и готовы посещать 

мероприятия в ДОУ по вопросам введения ФГОС ДО? 

 

14 56% 10 40% 1 4% 

 Итого  

 
74%  17%  9% 

 

 

   

 

Основными источниками 

информации о введении и 

реализации ФГОС ДО для Вас 

являются: 

 

Воспитатель и (или) 

администрация ДОУ 

 

Печатные средства массовой 

информации (газеты, 

журналы) 

 

Электронные средства 

массовой информации 

(телевидение, радио, 

интернет) 

 

Сайт ДОУ 

 

Другое_ 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

20 

 

80% 1 4% 7 28% 5 20% 2 (не 

знаком, 

сотрудник 

ДОУ) 

8% 



 

Анализ анкетирования родителей по ФГОС ДО 

Январь 2015 г. 

Группа № 3 

Всего детей в группе – 26 

Анкет: 20 – 77% группы 

 

№  Вопросы Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

1 Посещали ли Вы родительские конференции в ДОУ по вопросам изменений государственной 

политики в области образования в течение 2011 – 2014 г.г.? 

 

12 60% 6 30% 2 10% 

2 Знаете ли Вы, как расшифровывается ФГОС ДО? 

 

6 30% 12 60% 2 10% 

3 Знаете ли Вы содержание ФГОС ДО и почему образование РФ нуждается в переменах? 
 

11 55% 6 30% 3 15% 

4 Знаете ли Вы, что важнейшей задачей современного образования является повышение качества 

образовательных услуг? 

 

19 95% 1 5%   

5 Информированы ли Вы о переходе дошкольного образования на новые образовательные 

стандарты? 

 

19 95% 1 5%   

6 Считаете ли Вы, что введение ФГОС ДО положительно скажется на развитии и 

образовательных результатах Вашего ребенка? 

 

10 50% 4 20% 6 30% 

7 Собираетесь ли Вы продолжить знакомство с материалами ФГОС ДО самостоятельно? 

 

9 45% 8 40% 3 15% 

8 Нуждаетесь ли Вы в консультативной помощи в изучении ФГОС ДО и готовы посещать 

мероприятия в ДОУ по вопросам введения ФГОС ДО? 

 

7 35% 11 55% 2 10% 

 Итого  

 
58%  31%  11% 

 

 

   

 

Основными источниками 

информации о введении и 

реализации ФГОС ДО для Вас 

являются: 

 

Воспитатель и (или) 

администрация ДОУ 

 

Печатные средства массовой 

информации (газеты, 

журналы) 

 

Электронные средства 

массовой информации 

(телевидение, радио, 

интернет) 

 

Сайт ДОУ 

 

Другое_ 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

17 

 

85%   3 15% 3 15% 2 (все, в 

школе) 

10% 

 



Анализ анкетирования родителей по ФГОС ДО 

Январь 2015 г. 

Группа № 4 

Всего детей в группе – 22 

Анкет: 13 – 59% группы 

 

№  Вопросы Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

1 Посещали ли Вы родительские конференции в ДОУ по вопросам изменений государственной 

политики в области образования в течение 2011 – 2014 г.г.? 

 

6 46% 7 54%   

2 Знаете ли Вы, как расшифровывается ФГОС ДО? 

 

9 69% 4 31%   

3 Знаете ли Вы содержание ФГОС ДО и почему образование РФ нуждается в переменах? 
 

4 30% 5 40% 4 30% 

4 Знаете ли Вы, что важнейшей задачей современного образования является повышение качества 

образовательных услуг? 

 

11 84% 2 16%   

5 Информированы ли Вы о переходе дошкольного образования на новые образовательные 

стандарты? 

 

8 61% 5 39%   

6 Считаете ли Вы, что введение ФГОС ДО положительно скажется на развитии и 

образовательных результатах Вашего ребенка? 

 

4 30% 4 30% 5 40% 

7 Собираетесь ли Вы продолжить знакомство с материалами ФГОС ДО самостоятельно? 

 

4 30% 7 53% 2 17% 

8 Нуждаетесь ли Вы в консультативной помощи в изучении ФГОС ДО и готовы посещать 

мероприятия в ДОУ по вопросам введения ФГОС ДО? 

 

2 16% 8 61% 3 23% 

 Итого  

 
46%  40%  14% 

 

 

   

 

Основными источниками 

информации о введении и 

реализации ФГОС ДО для Вас 

являются: 

 

Воспитатель и (или) 

администрация ДОУ 

 

Печатные средства массовой 

информации (газеты, 

журналы) 

 

Электронные средства 

массовой информации 

(телевидение, радио, 

интернет) 

 

Сайт ДОУ 

 

Другое_ 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

10 

 

76% 2 16% 3 23%     

 

 



Анализ анкетирования родителей по ФГОС ДО 

Январь 2015 г. 

Группа № 5 

Всего детей в группе – 26 

Анкет: 13 – 50% группы 

 

№  Вопросы Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

1 Посещали ли Вы родительские конференции в ДОУ по вопросам изменений государственной 

политики в области образования в течение 2011 – 2014 г.г.? 

 

7 54% 5 38% 1 8% 

2 Знаете ли Вы, как расшифровывается ФГОС ДО? 

 

10 77% 3 23%   

3 Знаете ли Вы содержание ФГОС ДО и почему образование РФ нуждается в переменах? 
 

7 54% 5 38% 1 8% 

4 Знаете ли Вы, что важнейшей задачей современного образования является повышение качества 

образовательных услуг? 

 

9 69% 3 23% 1 8% 

5 Информированы ли Вы о переходе дошкольного образования на новые образовательные 

стандарты? 

 

7 54% 5 38% 1 8% 

6 Считаете ли Вы, что введение ФГОС ДО положительно скажется на развитии и 

образовательных результатах Вашего ребенка? 

 

4 31% 5 38% 4 31% 

7 Собираетесь ли Вы продолжить знакомство с материалами ФГОС ДО самостоятельно? 

 

5 38% 6 47% 2 15% 

8 Нуждаетесь ли Вы в консультативной помощи в изучении ФГОС ДО и готовы посещать 

мероприятия в ДОУ по вопросам введения ФГОС ДО? 

 

2 15% 6 47% 5 38% 

 Итого  

 
49%  37%  14% 

 

 

   

 

Основными источниками 

информации о введении и 

реализации ФГОС ДО для Вас 

являются: 

 

Воспитатель и (или) 

администрация ДОУ 

 

Печатные средства массовой 

информации (газеты, 

журналы) 

 

Электронные средства 

массовой информации 

(телевидение, радио, 

интернет) 

 

Сайт ДОУ 

 

Другое_ 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

8 

 

62% 1 8% 4 31%   1  8 

 

 



Анализ анкетирования родителей по ФГОС ДО 

Январь 2015 г. 

Группа № 6 

Всего детей в группе – 29 

Анкет: 13 – 45% группы 

 

№  Вопросы Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

1 Посещали ли Вы родительские конференции в ДОУ по вопросам изменений государственной 

политики в области образования в течение 2011 – 2014 г.г.? 

 

4 31% 8 61% 1 8% 

2 Знаете ли Вы, как расшифровывается ФГОС ДО? 

 

6 46% 7 54%   

3 Знаете ли Вы содержание ФГОС ДО и почему образование РФ нуждается в переменах? 
 

4 31% 4 31% 5 38% 

4 Знаете ли Вы, что важнейшей задачей современного образования является повышение качества 

образовательных услуг? 

 

9 70% 2 15% 2 15% 

5 Информированы ли Вы о переходе дошкольного образования на новые образовательные 

стандарты? 

 

9 70% 4 30%   

6 Считаете ли Вы, что введение ФГОС ДО положительно скажется на развитии и 

образовательных результатах Вашего ребенка? 

 

1 8% 3 22% 9 70% 

7 Собираетесь ли Вы продолжить знакомство с материалами ФГОС ДО самостоятельно? 

 

6 46% 2 15% 5 39% 

8 Нуждаетесь ли Вы в консультативной помощи в изучении ФГОС ДО и готовы посещать 

мероприятия в ДОУ по вопросам введения ФГОС ДО? 

 

5 39% 3 22% 5 39% 

 Итого  

 
43%  31%  26% 

 

 

   

 

Основными источниками 

информации о введении и 

реализации ФГОС ДО для Вас 

являются: 

 

Воспитатель и (или) 

администрация ДОУ 

 

Печатные средства массовой 

информации (газеты, 

журналы) 

 

Электронные средства 

массовой информации 

(телевидение, радио, 

интернет) 

 

Сайт ДОУ 

 

Другое_ 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

4 

 

31% 4 31% 7 54% 4 31% 1 (ЯГПУ) 8% 

 

 



Анализ анкетирования родителей по ФГОС ДО 

Январь 2015 г. 

Группы № 1, 2, 3, 4, 5,  6 

Всего детей в ДОУ  – 159 

Анкет: 100 – 63%  детского сада 

 

№  Вопросы Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

1 Посещали ли Вы родительские конференции в ДОУ по вопросам изменений государственной 

политики в области образования в течение 2011 – 2014 г.г.? 

 

56 56% 40 40% 4 4% 

2 Знаете ли Вы, как расшифровывается ФГОС ДО? 

 

66 66% 32 32% 2 2% 

3 Знаете ли Вы содержание ФГОС ДО и почему образование РФ нуждается в переменах? 
 

53 53% 28 28% 19 19% 

4 Знаете ли Вы, что важнейшей задачей современного образования является повышение качества 

образовательных услуг? 

 

84 84% 10 10% 6 6% 

5 Информированы ли Вы о переходе дошкольного образования на новые образовательные 

стандарты? 

 

76 76% 20 20% 4 4% 

6 Считаете ли Вы, что введение ФГОС ДО положительно скажется на развитии и 

образовательных результатах Вашего ребенка? 

 

44 44% 20 20% 36 36% 

7 Собираетесь ли Вы продолжить знакомство с материалами ФГОС ДО самостоятельно? 

 

54 54% 31 31% 15 15% 

8 Нуждаетесь ли Вы в консультативной помощи в изучении ФГОС ДО и готовы посещать 

мероприятия в ДОУ по вопросам введения ФГОС ДО? 

 

36 36% 47 47% 17 17% 

 Итого  

 
59%  28%  13% 

 

 

   

 

Основными источниками 

информации о введении и 

реализации ФГОС ДО для Вас 

являются: 

 

Воспитатель и (или) 

администрация ДОУ 

 

Печатные средства массовой 

информации (газеты, 

журналы) 

 

Электронные средства 

массовой информации 

(телевидение, радио, 

интернет) 

 

Сайт ДОУ 

 

Другое_ 

Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % Кол-во % 

73 

 

73% 13 13% 30 30% 12 12% 6 6% 

 

 


